

## 下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

- 郑国妹**  
家庭情况:夫妻收入低,本人患有肺癌。  
微心愿:米和油
- 沈祥娣**  
家庭情况:夫妻收入低,本人患气管肿瘤。  
微心愿:米和油
- 陆正元**  
家庭情况:孤寡老人低保户,患有尿毒症。  
微心愿:微波炉
- 邹洪芳**  
家庭情况:本人患有胃癌,丈夫收入低。  
微心愿:米和油
- 屠雪明**  
家庭情况:儿子患有精神疾病,妻子在家照顾儿子,收入微薄。  
微心愿:电风扇
- 何安君**  
家庭情况:独居老人,患有精神疾病,需长期服药。  
微心愿:电风扇
- 王仁良**  
家庭情况:夫妻两人都患有多种老年疾病。  
微心愿:米和油
- 蔡腊秀**  
家庭情况:孤寡老人,低保边缘户。  
微心愿:米和油
- 李忠大**  
家庭情况:本人患有贲门癌等多种疾病,老伴身体也不好。  
微心愿:电视机
- 秦彩洪**  
家庭情况:离婚,单独抚养一子,患有乳腺癌和宫颈癌。  
微心愿:米和油

### 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

- (1)扫描二维码,进入基金主页;
- (2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;
- (3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;
- (4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“薛家镇童子河社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受捐赠人姓名;
- (5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系薛家镇童子河社区,电话:85150625;  
19996695931

爱心回应

## 一名“党的女儿” 赶到社区捐款

上期周末关爱栏目走进清凉新村第三社区。该社区建造于上世纪八十年代末,辖区内的困难群体以老年人为主。

报道刊出后,社会爱心人士纷纷献出爱心。“一些好心人或来到社区,或通过微信,提供捐助,表达心意。”清凉新村第三社区党总支书记薛一青介绍,有一位来自翠竹新村的老人,在晚报上看到居民周丹萍需要一台空气净化器的信息后,联系了社区,帮其完成了微心愿。来自清凉新村第一社区的一位热心阿姨也给社区工作人员留下了深刻印象。“这位阿姨来到社区,捐了1000元现金。当我们问她姓名时,她说一定要留名的话,那就请叫我‘党的女儿’吧!我们听了以后非常感动。”

清凉新村第三社区的邻居们也联系社区,向同一社区的生活困难居民献上一份爱心。“20元、100元、200元,有的好心人家里条件也不是很好,但他们扶贫济困的义举,让我们的精神得到洗礼!”薛一青说。

### 上期周末关爱捐助情况

爱心人士	20元
陈兔子	100元
丫丫女王	30元
momo	80元
happy	100元
江莉倩	30元
瑞祥	100元
AX	100元

露露	10元
爱心人士	60元
薇	1000元
飞天	1000元
蚬蚬	10元
周欢	10元
A常居李磊	50元
邹志刚	50元
Hathaway	10元
刘可爱	50元
王琦玥	50元
薛薛	30元
上善若水	100元
潘钰洁	50元

(定向捐赠给邹强)

梅	1000元
火凤凰	20元
赫赫	800元
一滴水	1000元
陆笛田野学校	30元

(定向捐赠给邹强)

火韦	30元
陈芳	50元
麦琪	30元
平先生	30元
张瑞江	6000元
孙继正	空气净化器一台
孙凤娣	200元
牟玲灵	20元
周祺	100元
“党的女儿”	1000元
市慈善总会	2670元
平先生	305元

(捐赠给武进区湖塘镇夏雷社区)

爱心回访

老伴先走了,他曾对老伴承诺,一定会好好地照顾自己

## 活出豁达与从容, 对未来有盼头

“相伴数十年的‘老太婆’今年春节去世了。我现在虽然一个人住,但儿子每周都会拎着大包小包的菜上门。我的日子过得挺好的。”8月16日,“周末关爱”栏目记者联系到陶荣成,谈到老伴的去世时,他语气难掩伤感。

去年5月,“周末关爱”栏目对陶荣成一家的情况进行过报道。陶荣成和老伴陈和凤的身体都不好。10多年前,陶荣成因为胃癌做了全胃切除手术,2019年又切除了胆囊。但他还是拖着病弱的身体,每周三次陪着患有慢性肾衰竭尿毒症期的老伴到医院做透析。陶荣成说,今年春节期间,老伴因为肾衰竭不幸离世,临走前,最放心不下的就是他。他对老伴承诺,一定会好好地照顾自己。

陶荣成对记者说,多年前,他陪孙辈看过一场电影《寻梦环游记》。影片中,生命的终点不是死亡,而是被遗忘。人一共有三次死亡,第一次死亡是身体离开人世,这是肉体的死亡;第二次是身份离开人世,这是社会地位宣告死亡;第三次是记忆离开人世,那就是连最后一个想念逝者的人,也离开这个世界了。他觉得这部影片讲得很有道理,在他的记忆里,和老伴相处的点点滴滴依然鲜明如昔。他好好活着,老伴也就还活在他的记忆里。

陶荣成如今独居,但生活上基本不成问题。老伴去世后,社区的老年助餐服务中心每天都会将口味清淡、营养健康的午餐送到他手中。儿子隔三岔五就来看望他,除了送上食品和日用品外,总会坐在他的身旁,陪他聊聊天。两人从衣食住行到社会生活,以及最新时事热点,一聊就是一个多小时,抚平了他内心的孤寂,让他对未来还有盼头。

雷锋广场



时间:8月24日(本周六)

8:00—10:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:

一、虎头鞋相关活动,包括:展示不同款式的虎头鞋及“虎”文化的香包、挂件等饰品;介绍虎头鞋的文化及穿虎头鞋的吉祥寓意;现场展示制作过程。

二、俭以养德图书漂流活动,内容包括:4公斤废纸换任意一本书、同类书籍一本换一本、现场免费阅读等。(如果当天遇有雨天或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:常州市天宁区虎头鞋协会、常州市燎原道德风尚促进中心

主办:市文明办、市城市管理局、市志愿服务联合会

承办:常州日报社“周末关爱”栏目组

## 这名网格员

## 善做“和事佬”,甘当“灭火员”

既是社情民意的信息员,还是平安稳定的巡防员,更是家庭矛盾、邻里纠纷的调解员——今年33岁的谈超,自6年前成为童子河社区的一名网格员后,就以多重身份守护着社区居民。社区居民林女士对他更是感激,“多亏了他的调解,和大儿子才和好如初,家里其乐融融!”

事情发生在半年前的一个星期天上午。居民叶女士匆匆地找到谈超,说有个小男孩前一天深夜在小区里徘徊,她怕孩子被坏人拐走,就将他带回家中照顾。叶女士怕孩子的父母担心着急,次日一大早就想送孩子回家。可孩子一脸抗拒,不愿说出地址。谈超听后马上意识到,这可能是一起儿童离家出走事件,随即便上门了解情况。

谈超耐心细致地进行劝导,终于获得了男孩的信任。男孩说,自从母亲生下二胎后,就将心思全部放在弟弟身上,父亲工作忙碌,也不关心他。“我在这个家里,就是一个透明人,谁都不

在乎我。”男孩带着哭腔诉说着。

谈超了解情况后,立即通知男孩的父亲。几分钟后,一脸焦急的父亲就赶到了现场,将男孩带回了家。第二天,谈超再次上门,主持召开了一次家庭会议。谈超对孩子的父母说,有了“小宝”,也要一如既往地爱“大宝”,让“大宝”有被关注的感觉。做父母的,可以让“大宝”参与到照顾“小宝”的过程中来,建立和“小宝”的情感联结,体会当哥哥的滋味。父母每天也要抽出一定的时间,单独陪陪“大宝”,倾听他的心声。与此同时,这个小男孩也在谈超的轻声细语间,理解了父母的辛劳。家庭会议后,孩子和父母的心理重新靠拢在一起,家庭恢复了往日的温馨。

当网格员6年来,谈超已经化解了许多家庭矛盾和邻里纠纷。他说,网格员就应该充分发挥“人熟+地熟”的优势,最大限度将矛盾纠纷化解在萌芽,为居民创造更加和谐、温馨的生活环境。

凡人善举